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TAUSTATIEDOT
Työelämästatus
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1. Oletteko havainneet kunnassanne viimeisen 12 
kuukauden aikana alaikäisille
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huumausaineiden välittämistä?

nuuskan välittämistä?

savukkeiden ja sähkösavukkeiden välittämistä?

alkoholin välittämistä?

Kyllä En osaa sanoa Ei
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2. Oletteko havainneet viimeisen 12 kuukauden aikana tilanteita, joissa 
myyjä ei ole tarkastanut nuorelta näyttävän:
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tupakka- ja nikotiinituotteiden ostajan ikää?
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3. Oletteko havainneet kunnassanne viimeisen 12 kuukauden 
aikana alaikäisten
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,% 20,% 40,% 60,% 80,% 100,% 120,%

rahapelaamista?

kannabiksen käyttöä?

sähkösavukkeiden käyttöä?

nuuskaamista?

tupakoimista?

alkoholin käyttöä?

Kyllä En osaa sanoa Ei
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4. Tulisiko kunnassanne puuttua nykyistä enemmän alaikäisten 
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alkoholin käyttöön?

Kyllä En osaa sanoa Ei
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5. Käytetäänkö 
kunnassanne/asuinalueellanne liikaa 
alkoholia?

6. Suhtaudutaanko kunnassanne liian 
vapaasti humalajuomiseen?
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7. Oletteko viimeisen 12 kk:n aikana 
pelännyt kadulla tai muulla julkisella 
paikalla kohtaamianne päihtyneitä?

8. Onko päihtynyt henkilö viimeisen 12 kk:n 
aikana ahdistellut tai kiusannut Teitä kadulla 
tai muulla julkisella paikalla?
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9. Olisiko julkisella paikalla tapahtuvaa alkoholin käyttöä tarpeen rajoittaa 
tietyillä alueilla kunnassanne kaupungin/kunnan omalla päätöksellä?

• Kunnan rivitaloilla
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10. Käyttäisittekö lakisääteistä mahdollisuuttanne kertoa mielipiteenne, mikäli oman 
kotinne välittömässä lähiympäristössä (sama, viereinen tai vastapäinen kiinteistö) 

sijaitsevalle ravintolalle haettaisiin anniskelulupaa tai jatkoaikaa terassianniskeluun?
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11. Tulisiko alkoholin myyntiin henkilölle, joka on 
selvästi päihtynyt suhtautua kuntanne/kunnassanne 
sijaitsevissa ravintoloissa nykyistä tiukemmin?

12. Tulisiko alkoholin myyntiin henkilölle, joka on 
selvästi päihtynyt suhtautua kuntanne kaupoissa
nykyistä tiukemmin?
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13. Näettekö, että rahapelimainontaa tulisi kunnassanne rajoittaa tietyissä 
paikoissa?
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• Kaikkialla

• Netissä
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14. Oletko ollut viimeisen 12 kuukauden aikana terveydenhuoltohenkilöstön 
vastaanotolla?
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15. Onko teiltä edellisen 12 kuukauden aikana kysytty 
terveydenhuoltohenkilöstön vastaanotolla (vastaajien määrä 8) 
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,% 10,% 20,% 30,% 40,% 50,% 60,% 70,% 80,% 90,% 100,%

rahapelaamisesta ja annettu tarvittaessa neuvontaa?

huumausaineiden käytöstä ja annettu tarvittaessa neuvontaa
lopettamiseen?

lääkkeiden väärinkäytöstä ja annettu tarvittaessa neuvontaa
lopettamiseen?

tupakka- ja nikotiinituotteiden käytöstä ja annettu tarvittaessa
neuvontaa lopettamiseen?

alkoholinkäytöstä ja annettu tarvittaessa neuvontaa?

Kyllä En osaa sanoa Ei
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16. Oletko ollut huolissasi 
viimeisen 12 kuukauden aikana

17. Oletko ollut huolissasi 
viimeisen 12 kuukauden aikana 
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18. Onko kunnassanne tehty ehkäisevä päihdetyö teille tuttua?
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19. Kun ajattelette päihteiden ja tupakka- ja 
nikotiinituotteiden käytöstä tai rahapelaamisesta aiheutuvia haittoja, 

mihin seikkaan tai seikkoihin erityisesti tulisi kunnassanne mielestänne 
puuttua? 

• Nuorten tupakointiin koulussa

• Pelaamiseen

• Päihtyneenä ajamiseen

• Eritysesti alaikäisten ja ikääntyneiden osuuteen

• Ehkäisevän päihdetyön parempaan näkyvyyteen kunnassa

• Kansalaisten osallistaminen päihdetyöhön
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